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Анотація: Обґрунтовано необхідність цифровізації обліку та аудиту, наголошуючи 

на модернізації облікових процесів і впровадженні інформаційних технологій. Визначено 

переваги та недоліки цифровізації. Доведено, що впровадження цифрових інструментів є 

необхідним для підвищення продуктивності та точності фінансового управління.  
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Цифровізація у сфері обліку та аудиту являє собою процес модернізації 

цих сфер за допомогою електронних засобів та систем. Це сприяє автоматизації 

облікових процедур, забезпеченню електронного обміну даними та інтеграції 

реальних і віртуальних бізнес-процесів. Такий підхід дозволяє підприємствам 

ефективніше управляти ресурсами та оперативно отримувати необхідну 

аналітику для прийняття стратегічних рішень. В умовах сучасних викликів 

особливо актуальним стає розвиток цифрової економіки в Україні. [4] 

Для більш точного розуміння та впровадження цифрових інновацій 

важливо враховувати досвід світових лідерів, таких як Великобританія, де в 

2017 році був ухвалений Акт про цифрову економіку (Digital Economy Act 

2017). Цей документ визначає правила роботи цифрових послуг, регулює 

використання персональних даних, встановлює права та обов'язки онлайн-

сервісів, а також надає рекомендації щодо продажу і купівлі послуг в інтернеті. 

[2] 

В Україні питання цифровізації стало актуальним завдяки проєкту 

«Цифровий порядок денний України – 2020», створеного за підтримки 

міжнародних компаній. Він визначає ключові напрями розвитку цифрової 

економіки, включаючи автоматизацію обліку та аудиту, покращення 

господарського контролю та інтенсифікацію управлінських процесів [1]. 

У сучасних умовах цифровізація стимулює інтеграцію нових технологій, 

таких як штучний інтелект та автоматизовані системи аудиту. Це, своєю 

чергою, змінює підходи до професійної діяльності бухгалтерів та аудиторів, 
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збільшуючи їх роль у процесах прогнозування та аналітики. Проте для успішної 

цифровізації в Україні потрібно вирішити низку проблем, серед яких 

ключовими є питання законодавчого регулювання даних, захисту 

інтелектуальної власності та боротьби з кіберзлочинністю [5]. Впровадження 

нових IT-продуктів потребує підвищеної уваги до безпеки даних і 

конфіденційної інформації. [3] 

Цифровізація також відкриває нові перспективи для розвитку економіки, 

сприяючи появі нових бізнес-моделей, робочих місць та вдосконаленню 

державного управління. Держава має стати активним гравцем у підтримці цього 

процесу, стимулюючи впровадження інноваційних рішень та цифрових 

сервісів. Цифровізація змінює підходи до управління бізнесом, створюючи нові 

можливості для підприємств. Прозорість, яку забезпечують цифрові технології, 

може сприяти зменшенню корупції, спрощенню регуляторних процедур та 

полегшенню ведення бізнесу. [6] 

Цифровізація економіки здійснює також і негативний вплив на ведення 

обліку й аудиту. По-перше, існують ризики кібербезпеки, які можуть призвести 

до витоку даних і фінансових втрат. Технічні проблеми, такі як збої в 

програмному забезпеченні, можуть спричинити помилки в облікових записах. 

Працівники потребують нових навичок, що може ускладнити їх підготовку. 

Залежність від технологій зменшує гнучкість у реагуванні на зміни, а 

автоматизація може призвести до меншої уваги з боку аудитора, що впливає на 

якість аудиту.  

Отже, цифровізація у сфері аудиту та обліку є ключовим етапом 

модернізації економічних процесів, яка відкриває нові можливості для 

автоматизації, підвищення прозорості та ефективності управління 

підприємствами. Впровадження новітніх інформаційних технологій дозволяє 

скоротити витрати, прискорити обмін інформацією та оптимізувати бізнес-

процеси. Водночас, Україна стикається з викликами, які потребують вирішення, 

зокрема законодавчого регулювання даних, кібербезпеки та фінансування. 

Забезпечення успішної цифровізації сприятиме підвищенню 
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конкурентоспроможності держави на міжнародному рівні, створенню нових 

робочих місць та розвитку економіки в цілому. 
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Вип. 4. С. 42-47. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/echp_2019_11_4_7 

5. Шаповалова О.В. (2019) Цифровізація економіки у протидіі ̈ 

зловживанням та корупціі ̈. Перші наукові читання пам’яті академіка В.К. 

Мамутова : матеріали круглого столу (8 лютого 2019 р., м. Київ). Наук. ред. 
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Abstract: the need for digitalization of accounting and auditing is substantiated, 

emphasizing the modernization of accounting processes and the introduction of information 

technologies. Advantages and disadvantages of digitization are determined. It has been proven that 

the implementation of digital tools is necessary to improve the productivity and accuracy of 

financial management. 
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